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Про створення комісії для
проведення переВІрКИ стану
ГОТОВНОСТІП1дприємств, установ
та організацій міста до пропуску
весняного льодоходу, повеНІ та
павоДІ~У

В.О.МАЛЕЦЬКИ Й

ар

З метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з
весняною ПОВІНню, льодоходом та паводком, на виконання розпорядження
голови обласної. держа~ної адміністрації від 19:0 1.20 ~.6 ~2 15 «Про Пла~.
основних заходІВ ЦИВіЛьного захисту теРИТОРІалЬНОІ Пlдсистеми ЄДИНОl
державної системи цивільного захисту Полтавської області на 2016 рік»,
керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію для проведення перевірки стану готовності
підприємств, установ та організацій міста до пропуску весняного льодоходу,
повені та паводку, затвердити її склад згідно з додатком.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту
населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
(Киричейко сл.) розробити графік та план проведення перевірки, довести його. .. . . .
до керІВНИКІВПlдприємств, що Пlдлягають переВlРЦ!.

3. Комісії розпочати роботу з 15.02.2016 та закінчити 19.02.2016.
4. За результатами проведеної роботи комісії скласти акт та надати

пропозиції міському голові у термін до 24.02.2016.
5. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог

законодавства.
6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника

міського голови К ~B~ Д.В.
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В ;O~1\'В. ко т Кременчуцької міської ради Полтавської області~-
Розпорядження міського голови від /#, Pt. 20 16 Х21(6-Р

Сторінка І з 3



Додаток
до розпорядження МІСЬКОГО голови
12.02.2016 ... ~A~P

Склад комісії
для проведення перевірки стану готовності підприємств, установ та

організацій міста до пропуску весняного льодоходу, повені та паводку

Кравченко Д.В.

Киричейко СЛ.

Москалик І.В.

Сіренко А.І.

. . ' ..заступник МІСЬКОГОголови, голова КОМІСll.

начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та. .цивІЛЬНОГО захисту населення виконавчого КОМІтету
Кременчуцької міської ради, заступник голови комісії.

начальник управЛІННЯ житлово комунального
господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради, заступник голови КОМІСll.

головний спеціаліст відділу цивільного захисту населення
управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного
захисту населення виконавчого комітету Кременчуuької

• оо • '"МІСЬКОІради, секретар KOMICll.

Члени комісії:

Генсіцька А.П. головний спеціаліст житлово-експлуатаційного відділу
управЛІННЯ житлово-комунального господарства
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

Данський С.І. головний спеЦІаЛІСТ ВІДДІЛу планування заХОДІВ
цивільного захисту управління з питань надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради;

Мартиненко АТ. - заступник начальника управЛІННЯ - начальник ВІДДІЛу. .ЦИВІЛЬНОГО захисту населення управлІННЯ з питань
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
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Сахно ЮЛ. головний фахівець відділу цивільного захисту Кремен -
чуцького міськрайонного управління Головного
управління Державної служби України з надзвичайних
ситуацій у Полтавській області (за згодою).

Р.В.ШАПОВАЛОВ

с.п.КИРИЧЕЙКО

Бнконавчнй комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
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